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　「
福
島
市
こ
で
ら
ん
に
博
」と
い
う
復
興
イ

ベ
ン
ト
が
始
ま
っ
た
。福
島
市
全
域
を
博
覧
会

場
と
見
立
て
て
、飯
坂
・
土
湯
・
高
湯
温
泉
と
、

松
川
町
、飯
野
町
、福
島
街
な
か
、そ
れ
に
信
夫

山
を
加
え
て
、７
つ
の
パ
ビ
リ
オ
ン
を
設
定
、

大
い
に
観
光
振
興
を
図
っ
て
い
こ
う
と
す
る

企
画
だ
。

　そ
の
な
か
で
注
目
さ
れ
る
の
が
、信
夫
山
を

一
つ
の
パ
ビ
リ
オ
ン
と
設
定
し
た
こ
と
で
あ

る
。市
民
だ
れ
も
が
認
め
る
、福
島
市
の
シ
ン

ボ
ル
信
夫
山
は
、自
然
環
境
・
大
展
望
・
歴
史
・

信
仰
・
生
態
系
な
ど
、あ
ら
ゆ
る
面
で
豊
か
な

資
産
を
有
し
て
い
る
に
も
関
わ
ら
ず
、な
ぜ

か
、注
目
さ
れ
て
こ
な
か
っ
た
。

　福
島
の
誇
り
で
も
あ
る
花
見
山
の
、絢
爛
た

る
美
し
さ
に
は
及
ば
な
い
が
、そ
の
か
わ
り
、

四
季
を
通
じ
て
楽
し
め
る
信
夫
山
は
、探
索
す

る
ほ
ど
に
奥
深
く
、多
彩
な
魅
力
を
抱
い
て
い

る
。な
に
し
ろ
市
街
地
の
真
ん
中
に
位
置
し

て
、だ
れ
で
も
登
れ
、３
６
０
度
の
展
望
や
、不

思
議
な
物
語
り
や
史
跡
に
触
れ
ら
れ
る
里
山

は
、全
国
に
も
類
が
な
い
の
だ
。

　他
所
か
ら
見
た
ら
、な
ん
と
福
島
市
民
は

も
っ
た
い
な
い
事
を
し
て
い
る
の
か
、そ
ん
な

宝
の
山
を
何
故
も
っ
と
も
っ
と
愛
し
て
、全
国

に
売
り
出
さ
な
い
の
か
、と
言
わ
れ
る
の
は
間

違
い
な
い
。

　信
夫
山
パ
ビ
リ
オ
ン
を
機
会
に
、福
島
の
中

核
と
な
る
観
光
ポ
イ
ン
ト
と
し
て
、大
い
に
、

全
国
に
信
夫
山
情
報
を
発
信
し
て
い
き
た
い

と
思
う
。
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《
平
成
　
年
度
税
制
改
正
に
つ
い
て

　
　
　
〜
源
泉
所
得
税
関
係
〜
》

　

平
成
24
年
3
月
31
日
付
で
租
税
特
別
措
置

法
等
の
一
部
を
改
正
す
る
法
律
が
公
布
さ
れ

ま
し
た
。

　

そ
の
う
ち
、
源
泉
所
得
税
関
係
の
改
正
の

主
な
内
容
に
つ
い
て
説
明
し
ま
す
。

１
．
給
与
所
得
金
額
は
、
給
与
収
入
金
額

か
ら
給
与
所
得
控
除
額
を
控
除
し
た
残

額
で
、
給
与
所
得
控
除
額
は
給
与
収
入

金
額
に
応
じ
て
一
定
の
算
式
に
よ
り
算

定
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
ま
す
が
、
給

与
等
の
収
入
金
額
が
１
、５
０
０
万
円

を
超
え
る
場
合
の
給
与
所
得
控
除
額
に

つ
い
て
は
、
２
４
５
万
円
の
定
額
と
す

る
こ
と
と
さ
れ
ま
し
た
。（
表
参
照
）

　
　

こ
の
改
正
は
、
平
成
25
年
分
以
後
の
所

得
税
に
つ
い
て
適
用
さ
れ
ま
す
。

　
　

な
お
、
こ
の
改
正
に
伴
い
、「
給
与
所

得
の
源
泉
徴
収
税
額
表
（
月
額
表
、
日
額

表
）」、「
賞
与
に
対
す
る
源
泉
徴
収
税
額

の
算
出
率
の
表
」
及
び
「
年
末
調
整
等
の

た
め
の
給
与
所
得
控
除
後
の
給
与
等
の
金

額
の
表
」
も
改
正
さ
れ
、
平
成
25
年
1
月

1
日
以
後
に
支
払
う
べ
き
給
与
等
に
つ
い

て
適
用
さ
れ
ま
す
。

 

２
．｢

納
期
の
特
例｣

の
承
認
を
受
け
て

い
る
源
泉
徴
収
義
務
者
が
7
月
か
ら
12

月
ま
で
の
間
に
支
払
っ
た
給
与
等
及
び

退
職
手
当
等
か
ら
徴
収
し
た
源
泉
所
得

税
の
納
期
限
が
、
翌
年
1
月
20
日
と
さ

れ
ま
し
た
。

　
　

こ
の
改
正
は
、
平
成
24
年
7
月
1
日
以

後
に
支
払
う
べ
き
給
与
等
及
び
退
職
手
当

等
に
つ
い
て
適
用
さ
れ
ま
す
。

　
　

こ
れ
に
伴
い
、「
納
期
の
特
例
」
適
用

者
に
係
る
「
納
期
限
の
特
例
」
の
制
度
は

廃
止
さ
れ
ま
し
た
。

　
　

詳
し
く
は
福
島
税
務
署
に
お
尋
ね
い

た
だ
く
か
、
国
税
庁
Ｈ
Ｐ
〔
手
引
き
↓

源
泉
所
得
税
関
係
↓
改
正
の
あ
ら
ま
し

（
平
成
24
年
4
月
）〕を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

《
復
興
特
別
所
得
税
の
源
泉
徴
収

（
平
成
　
年
１
月
以
降
の
源
泉
徴
収
）》

　

平
成
23
年
12
月
2
日
に
東
日
本
大
震
災
か

ら
の
復
興
の
た
め
の
施
策
を
実
施
す
る
た
め

に
必
要
な
財
源
の
確
保
に
関
す
る
特
別
措
置

法
（
平
成
23
年
法
律
第
１
１
７
号
）
が
公
布

さ
れ
ま
し
た
。

　

こ
れ
に
よ
り
、
所
得
税
の
源
泉
徴
収
義
務

者
は
、
平
成
25
年
1
月
1
日
か
ら
平
成
49
年

12
月
31
日
ま
で
の
間
に
生
ず
る
所
得
に
つ
い

て
源
泉
所
得
税
を
徴
収
す
る
際
、
復
興
特
別

所
得
税
を
併
せ
て
徴
収
し
、
源
泉
所
得
税
の

法
定
納
期
限
ま
で
に
、
そ
の
復
興
特
別
所
得

税
を
源
泉
所
得
税
と
併
せ
て
国
に
納
付
し
な

け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
と
さ
れ
ま
し
た
。

　

実
際
の
事
務
手
続
で
は
、
源
泉
徴
収
の
対

象
と
な
る
支
払
金
額
等
に
対
し
て
、
合
計
税

率
（
所
得
税
率
に
１
０
２
．
１
％
を
乗
じ
た

も
の
）
を
乗
じ
て
計
算
し
た
金
額
を
徴
収
す

る
こ
と
と
な
り
ま
す
。

　

給
与
等
に
つ
い
て
は
、
平
成
25
年
分
以
後

の
源
泉
徴
収
税
額
表
に
基
づ
き
、
所
得
税
と

復
興
特
別
所
得
税
の
合
計
額
を
徴
収
し
、
１

枚
の
所
得
税
徴
収
高
計
算
書
（
納
付
書
）
で

納
付
し
ま
す
。

　

ま
た
、
給
与
等
か
ら
源
泉
徴
収
す
る
税
額

は
、
所
得
税
と
復
興
特
別
所
得
税
の
合
計
額

と
な
っ
て
お
り
ま
す
の
で
、
年
末
調
整
も
所

得
税
と
復
興
特
別
所
得
税
の
合
計
額
で
行
い

ま
す
。

県
税
か
ら
の
お
知
ら
せ

〈
原
子
力
災
害
に
係
る
不
動
産
取
得
税
の

軽
減
制
度
に
つ
い
て
〉

　　

避
難
区
域
等
の
見
直
し
に
よ
り
、
避
難
指

示
解
除
準
備
区
域
に
指
定
さ
れ
た
区
域
に
家

屋
と
そ
の
敷
地
等
を
お
持
ち
の
方
が
、
県
内

に
そ
れ
ら
に
代
わ
る
家
屋
と
そ
の
敷
地
等
を

新
た
に
取
得
し
た
場
合
、
一
定
の
要
件
を
満

た
し
て
い
れ
ば
、
区
域
内
の
家
屋
等
と
同
じ

面
積
ま
で
の
不
動
産
取
得
税
の
額
が
軽
減
さ

れ
ま
す
。

　

な
お
、
帰
還
困
難
区
域
等
に
つ
い
て
も
同

様
の
制
度
が
あ
り
ま
す
の
で
、
詳
し
く
は
最

寄
り
の
地
方
振
興
局
県
税
部
ま
で
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

（
県
庁
税
務
課
）

２４

２５

給与所得控除（給与等の収入金額が1,000万円超の場合）

給与等の収入金額
給与所得控除額

改　正　前 改　正　後

1,000万円　超
1,500万円以下 給与等の収入金額

×5％＋170万円

給与等の収入金額
×5％＋170万円

1,500 万円超 245万円

※　　　　　　　　部分が改正された部分です。
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去
る
、
10
月
14
日
（
日
）
福
島
市
中
央

卸
売
市
場
で
開
催
の
市
場
ま
つ
り
に
お
い

て
、一
般
の
市
民
に「
税
」に
つ
い
て
、も
っ

と
関
心
を
も
っ
て
い
た
だ
き
、
身
近
に
感

じ
て
い
た
だ
く
た
め
、
本
年
で
３
回
目
と

な
る
「
税
金
ク
イ
ズ
in
市
場
ま
つ
り
」
を

開
催
し
ま
し
た
。

　

税
に
関
す
る
ク
イ
ズ
５
問
を
出
題
（
総

額
30
万
円
・
当
日
の
市
場
ま
つ
り
で
の
み

使
用
で
き
る
金
券
）、
参
加
者
の
正
解
数

ご
と
に
プ
レ
ゼ
ン
ト
。

　

当
日
は
、
朝
早
く
か
ら
社
会
貢
献
活
動

委
員
が
集
ま
り
テ
ン
ト
の
組
み
立
て
、
机

や
イ
ス
の
設
置
等
オ
ー
プ
ニ
ン
グ
に
向
け

て
準
備
し
ま
し
た
。

　

天
候
に
も
恵
ま
れ
、
次
々
に
訪
れ
た
買

い
物
客
に
ク
イ
ズ
の
チ
ラ
シ
を
手
渡
し
、

オ
ー
プ
ニ
ン
グ
終
了
と
同
時
に
受
付
を
開

始
、
ス
タ
ー
ト
当
初
か
ら
法
人
会
の
テ
ン

ト
前
に
は
、
ク
イ
ズ
の
チ
ラ
シ
を
持
っ
た

大
勢
の
買
い
物
客
が
並
び
、
あ
っ
と
い
う

間
に
用
意
し
た
金
券
は
無
く
な
っ
て
し
ま

い
ま
し
た
。

　

隣
の
テ
ン
ト
に
は
、
ス
ー
パ
ー
ボ
ー
ル

す
く
い
や
輪
投
げ
の
コ
ー
ナ
ー
を
設
け
お

子
さ
ん
に
楽
し
ん
で
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

税
金
ク
イ
ズ
終
了
後
に
は
、
法
人
会
テ

ン
ト
前
に
正
解
を
貼
り
だ
し
、
税
に
対
す

る
理
解
を
深
め
て
い
た
だ
き
大
盛
況
の
う

ち
に
終
了
し
ま
し
た
。

　

な
お
、
当
日
の
問
題
と
正
解
は
当
会

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
掲
示
し
て
あ
り
ま

す
。
皆
様
も
問
題
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
て
は

い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

税金クイズ税金クイズ税金クイズ
＊正しいと思う番号を右に記入してください

みんなも納めたことがある消費税。
日本と同じ税率5％の国は次のうちどの国でしょうか？  
 　① フランス　　② 台湾　　③ イタリア

 「税」はいつの時代からあったのでしょうか？  
 　① 弥生時代　　② 平安時代　　③ 江戸時代

福島県の歳出額は１兆5,764億円（平成24年度当初予算）ですが、
県民１人当たりの福島県の歳出額は次のうちどれでしょうか。  
 　① 約50万円　　② 約80万円　　③ 約100万円

家庭から出るゴミを処理するために、年間国民１人当たり使われ
る税金の額は次のうちどれでしょうか？  
 　① 約6千円　　② 約1万1千円　　③ 約1万6千円

利益が多くなればなるほど段階的に税率が高くなる方法（累進課
税）が導入されている税金は次のうちどれでしょうか？  
　① 所得税　　② 消費税　　③ 揮発油税（ガソリン税）

問

1
問

2
問

3
問

4
問

5

税
金
ク
イ
ズ

　

 

市
場
ま
つ
り

税
金
ク
イ
ズ

　

 

市
場
ま
つ
り

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　市
場
ま
つ
り

市
場
ま
つ
り

市
場
ま
つ
り

市
場
ま
つ
り

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　

税
金
ク
イ
ズ

　
in

【答え】問1：②　 問2：①　 問3：②　 問4：③　 問5：①
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「
プ
レ
ゼ
ン
」
と
は
「
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ

ン
」
の
略
語
と
い
う
こ
と
は
言
う
ま
で
も
な

い
。
Ｐ
Ｒ
で
も
広
い
ビ
ジ
ネ
ス
の
世
界
で
も

極
め
て
重
要
な
技
術
で
あ
る
。

　

引
っ
込
み
思
案
の
日
本
人
の
プ
レ
ゼ
ン
下

手
に
は
定
評
が
あ
り
、
売
り
込
み
の
場
で
も

せ
い
ぜ
い
、
マ
イ
ク
ロ
ソ
フ
ト
の
パ
ワ
ー
ポ

イ
ン
ト
を
使
っ
て
、
口
頭
の
説
明
に
写
真
や

図
を
挿
入
す
る
程
度
。

　

と
こ
ろ
が
近
頃
、「
Ｔ
Ｅ
Ｄ
」
と
呼
ば
れ

る
ス
ー
パ
ー
プ
レ
ゼ
ン
が
米
国
に
登
場
、
世

界
的
に
注
目
を
集
め
、
日
本
に
も
浸
透
し
よ

う
と
し
て
い
る
。

　

Ｔ
Ｅ
Ｄ
と
は
、T

echnology

（
テ
ク
ノ
ロ

ジ
ー
）、Entertainm

ent

（
エ
ン
タ
ー
テ
イ

ン
メ
ン
ト
）、D

esign

（
デ
ザ
イ
ン
）
の
頭

文
字
を
並
べ
た
も
の
。

　

最
初
は
こ
の
三
つ
だ
っ
た
が
、Business

（
ビ
ジ
ネ
ス
）、Science

（
サ
イ
エ
ン
ス
）、

Global　

issues

（
世
界
的
な
問
題
）
も
加

え
ら
れ
、
あ
ら
ゆ
る
分
野
が
カ
バ
ー
さ
れ
て

い
る
。

　

大
切
な
こ
と
は
、
Ｔ
Ｅ
Ｄ
は
極
め
て
巧
み

な
プ
レ
ゼ
ン
の
技
法
を
伴
う
も
の
の
、
そ
れ

は
副
次
的
な
も
の
だ
と
い
う
こ
と
だ
。

　
世
に
広
め
る
価
値
が
あ
る
か

　

最
も
重
要
な
の
は
、取
り
上
げ
るIdea

（
ア

イ
デ
ア
）
で
、「
そ
の
ア
イ
デ
ア
が
、
世
に
広

め
る
価
値
が
あ
る
か
ど
う
か
」な
の
で
あ
る
。

　

ア
イ
デ
ア
は
無
数
に
あ
っ
て
も
、「
世
に

広
め
る
価
値
が
あ
る
ア
イ
デ
ア
（Ideas　

W
orth　

Spreading

）」
と
な
る
と
、
限
定

さ
れ
て
く
る
こ
と
は
す
ぐ
分
か
る
。

　

１
９
８
４
年
、
カ
リ
フ
ォ
ル
ニ
ア
・
ロ
ン

グ
ビ
ー
チ
で
始
ま
っ
た
講
演
会
「
Ｔ
Ｅ
Ｄ　

コ
ン
フ
ェ
レ
ン
ス
（
会
議
）」
に
は
、
こ
の

基
準
を
ク
リ
ア
し
て
い
る
「
今
世
界
を
変

え
よ
う
と
し
て
い
る
人
た
ち
」
が
次
々
に

登
場
し
た
。
90
年
か
ら
毎
年
開
催
に
な
り
、

２
０
０
６
年
に
は
「T

ED

　

T
alks

」
と
呼

ば
れ
る
講
演
が
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
動
画

ア
ー
カ
イ
ブ
と
し
て
無
料
配
信
さ
れ
、
世
界

中
に
知
ら
れ
る
よ
う
に
な
っ
た
。

　

米
大
統
領
ビ
ル
・
ク
リ
ン
ト
ン
、
副
大
統

領
ア
ル
・
ゴ
ア
を
初
め
、グ
ー
グ
ル（Google

）

の
セ
ル
ゲ
イ
・
ブ
リ
ン
・
ラ
リ
ー
・
ペ
ー
ジ
、

ア
マ
ゾ
ン
（A

m
azon

）
の
ジ
ェ
フ
・
ペ
ゾ
ス
、

ウ
ィ
キ
ペ
デ
ィ
ア（W

ikipedia

）の
ジ
ミ
ー
・

ウ
ェ
ー
ル
ズ
ら
、
実
際
に
世
界
を
変
え
た
創

業
者
た
ち
も
次
々
登
場
し
た
。

　

講
演
は
長
く
て
20
分
で
、
ユ
ー
モ
ア
と

ウ
ィ
ッ
ト
に
富
む
。「
下
手
の
長
談
義
」
は

な
い
。
パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
に
と
ど
ま
ら
ず
、

動
画
、
静
止
画
、
実
物
な
ど
も
駆
使
、
綿
密

に
準
備
さ
れ
た
こ
の
プ
レ
ゼ
ン
に
は
、
日
本

語
字
幕
付
き
の
も
の
も
あ
る
。
プ
レ
ゼ
ン
の

極
意
を
英
語
で
学
ぶ
最
高
の
語
学
教
養
番
組

と
し
て
、N

H
K

の
Ｅ
テ
レ
で
は
毎
月
曜
11

時
過
ぎ
、「
ス
ー
パ
ー
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ

ン
」
の
名
で
定
期
番
組
を
放
映
し
て
い
る
。

「
Ｔ
Ｅ
Ｄ
」
は
、
日
本
の
プ
レ
ゼ
ン
を
変
え

る
の
か
。

究
極
の
プ
レ
ゼ
ン

　
　
　
　
Ｐ
Ｒ
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト

　
　
　
　
　
大
津
　
彬
裕

を考える週間を考える週間

　国税庁では、11月11日（日）から17日（土）までを「税を考える
週間」として、重点的に様々な広報施策を実施します。
　テーマは、昨年に引き続き「税の役割と税務署の仕事」です。
　国税庁インターネット番組「Web-TAX-TV」では、税に関する
いろいろな番組を配信しており、中でも次の４つは分かりやす
いドラマ仕立てとなっております。ぜひ、ご覧ください。
　「国税査察官の仕事」　「情報技術専門官の仕事」
　「国税徴収官の仕事」　「国税局調査部の仕事」
　福島税務署では、期間中、税務署玄関ホールにて「パネル展」
を企画しております。11月8日（8：00～8：05）には、福島税務
署副署長のＦＭポコ「パセオモーニングカフェ」への出演もあり
ます。
　見て聞いて税を考えてみませんか？

国税査察官の仕事国税査察官の仕事

強制調査に着手強制調査に着手

【 Web－TAX－TV から抜粋 】

11月11日（日）　
　 ～17日（土）

税の役割と税務署の仕事テーマ

国  税  庁 検 索

税
理
士
会
コ
ー
ナ
ー

「
中
小
会
計
要
領
の
活
用
」
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大
快
挙
で

す
。

　

今
年
の
ノ

ー
ベ
ル
賞
受

賞
者
が
決
ま

り
、
医
学
生

理
学
賞
に
京

大
の
山
中
伸

弥
先
生
が
え

ら
ば
れ
た
こ

と
は
、
す
で

に
報
道
で
ご
承
知
の
こ
と
で
し
ょ
う
。

　

ノ
ー
ベ
ル
賞
は
６
つ
の
分
野
で
の
全
世

界
的
な
活
動
や
す
ぐ
れ
た
研
究
開
発
に
た

い
す
る
顕
彰
で
、
い
っ
て
み
れ
ば
オ
リ
ン

ピ
ッ
ク
が
肉
体
の
極
限
を
競
う
の
に
対

し
、
こ
ち
ら
は
人
類
の
徳
性
と
英
知
の
高

み
に
迫
る
も
の
と
い
え
る
の
で
は
な
い
で

し
ょ
う
か
。

　

ノ
ー
ベ
ル
賞
に
つ
い
て
は
各
マ
ス
コ
ミ

が
詳
し
く
報
道
し
て
い
る
通
り
で
、
ダ
イ

ナ
マ
イ
ト
の
発
明
で
巨
万
の
富
み
を
築
い

た
ス
ウ
ェ
ー
デ
ン
人
の
ア
ル
フ
レ
ッ
ド
・

ノ
ー
ベ
ル
の
遺
言
と
現
在
の
金
額
に
し
て

１
０
０
億
円
を
超
え
た
と
い
わ
れ
る
遺
産

に
よ
っ
て
設
立
さ
れ
た
全
世
界
最
高
の
学

術
賞
で
す
。
で
は
そ
の
ノ
ー
ベ
ル
さ
ん
と

は
ど
ん
な
お
方
か
、そ
の
あ
た
り
を
ち
ょ
っ

と
知
っ
た
か
ぶ
り
致
し
ま
し
ょ
う
。

　

ノ
ー
ベ
ル
が
生
ま
れ
た
の
は
１
８
３
３

年
、
江
戸
時
代
の
末
ご
ろ
で
す
。
父
親
の

事
業
の
失
敗
か
ら
貧
し
い
少
年
期
だ
っ
た

よ
う
で
ロ
シ
ア
、
フ
ラ
ン
ス
な
ど
を
転
々

と
し
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
大
変
な
秀
才

で
化
学
に
興
味
を
も
ち
、
働
き
な
が
ら
独

学
で
学
習
と
実
験
を
続
け
、
30
才
で
ニ
ト

ロ
グ
リ
セ
リ
ン
を
原
料
と
す
る
爆
薬
の
特

許
を
と
り
ま
し
た
。

　

こ
れ
が
彼
の
爆
薬
事
業
成
功
の
第
一
歩

で
、
翌
年
に
は
実
験
中
の
事
故
で
弟
を

な
く
し
な
が
ら
も
さ
ら
に
実
験
を
重
ね

１
８
６
７
年
に
は
遂
に
ダ
イ
ナ
マ
イ
ト
の

生
産
に
成
功
、
欧
州
各
国
に
90
の
工
場
、

パ
リ
に
本
社
を
も
つ
大
企
業
へ
と
発
展
し

た
の
で
す
。

　

し
か
し
、
私
生
活
で
は
不
幸
な
こ
と
に

生
涯
「
理
想
の
女
性
」
に
巡
り
会
う
こ
と

が
な
く
独
身
の
ま
ま
63
才
で
亡
く
な
り
ま

し
た
。
こ
の
た
め
巨
額
の
資
産
の
継
承
者

が
な
く
、
ノ
ー
ベ
ル
基
金
と
な
り
今
な
お

世
界
に
そ
の
名
を
伝
え
て
い
る
の
で
す
。

　

わ
が
国
で
は
じ
め
て
受
賞
し
た
の
は
物

理
学
賞
の
湯
川
秀
樹
博
士
で
１
９
４
９

（
昭
和
24
）
年
の
こ
と
で
し
た
。
時
代
は

敗
戦
に
打
ち
ひ
し
が
れ
た
混
沌
と
不
安
の

日
々
、
そ
れ
を
吹
き
飛
ば
す
よ
う
な
明
る

い
ニ
ュ
ー
ス
に
全
国
民
が
沸
き
あ
が
っ
た

あ
の
熱
気
は
い

ま
だ
に
忘
れ
ら

れ
ま
せ
ん
。

税
理
士
会
コ
ー
ナ
ー

「
中
小
会
計
要
領
の
活
用
」

　

東
日
本
大
震
災
か
ら
す
で
に
一
年
半
が
た

ち
、
世
間
は
平
常
時
に
戻
っ
た
感
が
あ
り

ま
す
が
、
中
小
企
業
を
取
り
巻
く
環
境
下
に

お
い
て
も
、
今
般
「
中
小
企
業
の
会
計
に
関

す
る
基
本
要
領
（
以
下
、
中
小
会
計
要
領
）」

が
作
ら
れ
ま
し
た
。
今
ま
で
は
企
業
会
計
基

準
な
ど
上
場
企
業
向
け
の
会
計
ル
ー
ル
は
あ

り
ま
し
た
が
、
日
本
の
企
業
数
の
大
多
数
を

占
め
る
中
小
企
業
に
対
す
る
会
計
ル
ー
ル
は

存
在
し
ま
せ
ん
で
し
た
。
今
回
、
少
人
数
の

経
理
体
制
で
は
高
度
な
会
計
処
理
に
十
分
に

対
応
で
き
な
い
こ
と
、
会
計
情
報
の
開
示
を

求
め
ら
れ
て
い
る
範
囲
が
取
引
先
・
金
融
機

関
・
同
族
会
社
や
税
務
当
局
に
限
定
さ
れ
て

い
る
こ
と
、
い
わ
ゆ
る
税
務
調
整
の
少
な
い

確
定
決
算
主
義
に
そ
っ
た
会
計
処
理
が
行
わ

れ
て
い
る
こ
と
等
の
中
小
企
業
の
実
情
を
勘

案
し
、
中
小
企
業
の
「
た
め
の
」
会
計
ル
ー

ル
が
で
き
た
こ
と
と
な
り
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
の
会
計
ル
ー
ル
と
違
う
と
こ
ろ

は
、
中
小
企
業
の
実
態
に
配
慮
し
、
税
制
と

の
調
和
や
事
務
負
担
の
軽
減
を
図
る
観
点
か

ら
、
多
く
の
中
小
企
業
の
実
務
で
必
要
と
さ

れ
る
十
四
の
基
本
項
目
に
絞
っ
て
、
簡
潔
か

つ
可
能
な
限
り
平
易
な
会
計
処
理
が
で
き
る

よ
う
に
示
し
て
い
ま
す
。
例
を
あ
げ
る
と
貸

倒
引
当
金
の
繰
入
率
や
棚
卸
資
産
の
評
価
方

法
な
ど
、
実
務
に
お
け
る
会
計
慣
行
を
踏
ま

え
た
内
容
と
な
っ
て
お
り
ま
す
。

　

そ
し
て
何
よ
り
こ
の
会
計
ル
ー
ル
を
活
用

す
る
こ
と
で
決
算
書
の
信
頼
性
が
向
上
す
る

こ
と
と
な
り
ま
す
。
中
小
会
計
要
領
は
経
営

者
の
た
め
の
会
計
で
あ
り
、
適
時
に
整
然
か

つ
明
瞭
に
自
ら
作
成
し
た
日
々
の
記
録
か
ら

経
営
状
況
の
把
握
を
行
い
、
そ
の
明
ら
か
に

な
っ
た
財
務
状
況
か
ら
投
資
判
断
や
経
営
改

善
等
と
い
っ
た
管
理
会
計
へ
の
活
用
、
そ
し

て
更
な
る
先
を
見
通
す
未
来
会
計
へ
と
つ
な

が
り
、
自
社
の
経
営
力
強
化
に
結
び
つ
い
て

い
く
の
で
す
。
こ
れ
は
い
わ
ゆ
る
バ
ブ
ル
期

の
土
地
担
保
主
義
や
不
況
下
の
個
人
保
証
主

義
か
ら
、
決
算
書
担
保
主
義
へ
の
移
行
を
表

し
、
金
融
機
関
・
取
引
先
等
か
ら
信
頼
さ
れ
、

ス
ム
ー
ズ
な
資
金
調
達
や
取
引
先
拡
大
に
つ

な
が
っ
て
い
く
こ
と
に
な
り
ま
す
。
当
然
な

が
ら
こ
れ
ら
の
ル
ー
ル
に
則
っ
た
決
算
書
を

経
営
者
が
自
ら
説
明
で
き
な
け
れ
ば
意
味
は

な
い
の
で
す
。

　

そ
こ
で
円
滑
化
法
が
期
限
切
れ
と
な
る

中
、
新
た
に
中
小
企
業
経
営
力
強
化
支
援
法

が
成
立
い
た
し
ま
し
た
。
こ
れ
に
よ
り
国
が

中
小
企
業
等
の
支
援
事
業
を
行
う
者
を
認
定

し
、
そ
の
活
動
の
後
押
し
を
す
る
措
置
等
が

講
じ
ら
れ
ま
す
が
、
我
々
税
理
士
・
税
理
士

法
人
等
も
そ
の
認
定
を
受
け
、
中
小
企
業
の

た
め
に
専
門
性
の
高
い
支
援
事
業
を
実
現
し

て
ま
い
り
ま
す
。

東
北
税
理
士
会
福
島
支
部　

佐
藤
昌
彦
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飯
坂
線
の
電
車
に
乗
り
、
泉
駅
の
車
窓
か

ら
眺
め
る
と
駅
前
に
泉
糀
屋
の
看
板
が
見

え
る
。
看
板
か
ら
は
み
出
し
そ
う
な
大
き
な

文
字
な
の
で
印
象
に
残
っ
て
い
る
。
戦
時

中
、
私
は
森
合
か
ら
清
水
小
学
校
に
通
学
し

て
い
た
が
、
泉
糀
屋
さ
ん
の
記
憶
は
無
い
。

　

社
長
の
佐
藤
雄
一
氏
に
お
会
い
し
て
、

そ
の
話
を
し
た
ら
「
そ
の
頃
は
小
さ
い
文

字
で
し
た
か
ら
」
と
笑
っ
た
。

　

飯
坂
に
向
か
っ
て
い
る
電
車
の
中
で
「
泉

こ
う
じ
」
っ
て
何
だ
ろ
う
と
考
え
て
い
た
。

　

泉
で
糀
を
販
売
し
て
い
る
か
ら
「
泉
糀

屋
」
か
と
納
得
し
た
。「
米
、
麦
、
豆
な
ど

を
蒸
し
て
、
こ
れ
に
糀
菌
を
ま
ぶ
し
た
も

の
。
酒
、
醤
油
、
味
噌
な
ど
を
つ
く
る
と

き
に
用
い
る
」
と
学
校
で
習
っ
た
よ
う
な

こ
と
を
思
い
出
し
た
。

　
「
創
業
何
年
に
な
り
ま
す
か
？
」

と
、
尋
ね
た
ら
「
は
っ
き
り
し
た
こ
と
が

分
か
ら
な
か
っ
た
ん
で
す
が
、
戸
籍
を
調

べ
て
、
よ
う
や
く
幕
末
の
文
久
年
間
の
創

業
と
い
う
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。
法
人

化
し
た
の
は
昭
和
四
十
八
年
で
す
。」

　

文
久
は
一
八
六
一
年
か
ら
六
十
三
年
だ

か
ら
、
創
業
百
五
十
年
と
い
う
こ
と
に
な

る
。
会
津
藩
主
、
松
平
容
保
が
京
都
守
護

職
に
任
命
さ
れ
た
こ
ろ
で
あ
る
。
法
人
化

さ
れ
て
か
ら
は
約
四
十
年
で
あ
る
。

「
な
に
し
ろ
大
昔
の
こ
と
で
、
は
っ
き
り
し

た
こ
と
は
わ
か
り
ま
せ
ん
。
も
と
も
と
は

農
家
で
農
業
が
暇
な
と
き
に
糀
を
つ
く
っ

て
販
売
し
た
り
、
馬
車
を
使
っ
て
運
送
業

な
ど
も
や
っ
て
た
ら
し
い
で
す
」

　

ゆ
っ
た
り
し
た
時
代
の
話
だ
が
社
長
さ

ん
も
小
さ
な
こ
と
に
こ
だ
わ
ら
な
い
、
ゆ
っ

た
り
し
た
人
物
と
お
見
受
け
し
た
。

　

社
長
の
雄
一
氏
は
昭
和
二
十
九
年
、
福

島
市
泉
に
生
ま
れ
、
清
水
小
、
信
陵
中
、

福
島
商
業
高
校
を
経
て
東
京
農
業
大
学
・

醸
造
科
で
発
酵
、
醸
造
、
糀
な
ど
の
知
識

や
技
術
を
学
ん
だ
。

　

そ
し
て
修
行
の
た
め
山
形
の
味
噌
屋
や

札
幌
の
水
産
加
工
業
で
現
場
の
仕
事
を
体

験
し
た
。
紅
葉
漬
は
魚
類
を
発
酵
さ
せ
た

も
の
で
あ
る
。
二
十
七
歳
の
と
き
結
婚
、

翌
年
福
島
に
戻
り
家
業
を
継
い
だ
。

　

泉
糀
屋
の
製
品
は
全
て
手
作
り
、国
内
産
の

原
料
で
添
加
物
は
一
切
使
用
し
て
い
な
い
。

　

熟
練
さ
れ
た
職
人
の
技
で「
天
然
醸
造
蔵

出
し
味
噌
」「
三
五
八
」を
始
め
味
噌
漬
け
、

絵
・
文

　や
や
ま
ひ
ろ
し

有限会社  泉糀屋

佐藤 雄一氏
（福島市泉字早稲田４）
（０２４）５５７-５６４４

代表取締役

生
糀
、
南
蛮
味
噌
、
ゆ
ず
味
噌
、
そ
ば
味
噌

な
ど
が
作
ら
れ
て
い
る
。
素
朴
な
味
わ
い

の
な
か
に
独
特
の
風
味
が
あ
り
美
味
し
い
。

　

最
近
、
塩
糀
が
ブ
ー
ム
に
な
っ
て
お
り
、

そ
の
レ
シ
ピ
や
醤
油
糀
の
レ
シ
ピ
な
ど
も

紹
介
し
て
お
り
、
よ
り
美
味
し
く
た
べ
ら

れ
る
た
め
の
Ｐ
Ｒ
を
し
て
い
る
。

　

店
頭
販
売
は
も
と
よ
り
、電
話
、Ｆ
Ａ
Ｘ
、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
全
国
的
に
販
売
を
展

開
し
て
い
る
。

　

趣
味
は
、
と
尋
ね
る
と
「
釣
り
と
酒
で

す
か
ね
ぇ
。
あ
と
は
、
た
ま
に
ゴ
ル
フ
を

や
る
位
で
」
商
売
の
コ
ツ
は
、
と
聞
く
と

「
あ
る
講
演
会
で
聞
い
た
の
で
す
が
、
と
に

か
く
『
一
所
懸
命
、
商
は
笑
な
り
勝
な
り
』。

こ
の
精
神
で
仕
事
を
こ
な
し
て
行
く
、
と

い
う
こ
と
で
し
ょ
う
か
」
と
に
っ
こ
り
笑

顔
を
見
せ
た
。

11

6

【
　
月
の
こ
よ
み
】

一
一
九
番
の
日

『
シ
ョ
ウ
ボ
ウ
で
な
く
キ
ュ
ウ
キ
ュ
ウ
だ
』

　
平
成
24
年
分
年
末
調
整
説
明
会
を
次
の

と
お
り
開
催
い
た
し
ま
す
。

　
年
末
調
整
に
つ
い
て
の
お
問
い
合
わ
せ

は 

０
２
４
┃

５
３
４
┃

３
１
２
１

　
福
島
税
務
署（
音
声
案
内
ダ
イ
ヤ
ル
ボ

タ
ン
「
２
」
を
選
択
し
て
下
さ
い
。）
内
線

２
４
３
源
泉
所
得
税
担
当
に
お
尋
ね
く
だ

さ
い
。

開催年月日 受付開始時間 説明時間 会　　場 対象地域

11月21日（水）

9時 30分
10時 00分～
12時 00分 福島県

文化センター
（大ホール）

福　島　市

川　俣　町
13時 00分

13時 30分～
15時 30分

11月22日（木） 13時 00分
13時 30分～
15時 30分

伊達市
ふるさと会館
ＭＤＤホール

伊　達　市
国　見　町
桑　折　町

年
末
調
整
説
明
会
開
催


